



## Menu Pensione Sant' Antonio

https://it.menulist.menu
Via Massimo D'Azeglio, 8, Furci Siculo, Italy, FURCI SICULO
(+39)0942791864 - http://www.pensionesantantonio.it/









Un **completo** <u>menu</u> di Pensione Sant' Antonio da FURCI SICULO con tutti gli 19 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

# Menu Pensione Sant' Antonio



#### Frutti Di Mare

**CALAMARI** 

#### Contorni

**PATATINE FRITTE** 

#### Riso

**RISOTTO** 

### **Bibite Gassate**

**LIMONATA** 

### Spuntini & Contorni

**FRITTO MISTO** 

#### Vino

**VINO DELLA CASA** 

### Restaurant Category

**INGLESE** 

## Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

**PATATINE FRITTE** 

### Ingredienti Utilizzati

**FRUTTI DI MARE** 

**SALMONE** 

**PARMIGIANA** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**MINESTRA** 

**PASTA** 

**CARNE** 

**SPAGHETTI** 

**GELATO** 

**ANTIPASTO** 

**PESCARE** 

## Menu Pensione Sant' Antonio



# Pensione Sant' Antonio

Via Massimo D'Azeglio, 8, Furci Siculo, Italy, FURCI SICULO Orari di apertura: Lunedì 08:00-15:00 Martedì 08:00-15:00 Mercoledì 08:00-15:00 Giovedì 08:00-15:00 Venerdì 08:00-15:00 Sabato 08:00-15:00 Domenica 08:00-16:00

